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ЗВЕРНЕННЯ 
 

депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо 

розгляду та затвердження проєкту постанови «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690» 

 

Запорізька міська рада звертається до Вас з питання термінового розгляду 

та затвердження Кабінетом Міністрів України проєкту постанови «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. 

№ 690», розробленого Міністерством регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства щодо внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 «Про затвердження 

Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення».  

Законом України «Про житлово - комунальні послуги» регулюються 

відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-

комунальних послуг. Договори про надання житлово-комунальних послуг 

укладаються відповідно до типових або примірних договорів, затверджених 

Кабінетом Міністрів України. Нормами чинного законодавства передбачено, 

що сторони не можуть відступати від змісту типового договору, але мають 

право конкретизувати його умови. 

За вимогами Закону України «Про житлово-комунальні послуги» Кабінет 

Міністрів України у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим 

Законом з 01 травня 2021 року зобов’язаний привести свої нормативно-правові 

акти у відповідність із цим Законом, забезпечити введення в дію нормативно-

правових актів, спрямованих на реалізацію цього Закону, з дня введення його в 

дію, забезпечити в межах своїх повноважень перегляд та скасування 

нормативно-правових актів, що суперечать цьому Закону. 

Пройшов строк, визначений Законом України «Про житлово-комунальні 

послуги», але до сих пір Кабінет Міністрів України не затвердив відповідні 

зміни до постанови, якою затверджені такі договори.  

Затвердження проєкту постанови «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690» носить загальний 

соціальний та економічний інтерес. 

Ситуація викликає занепокоєння, адже відкладання прийняття відповідної 

постанови та, відповідно, подальше надання послуг централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення споживачам за двома 

правилами, як з платою за абонентське обслуговування так і без неї, загострює 

соціальну напругу серед населення. Збільшується кількість звернень 

споживачів з питання різних підходів для оплати послуг.   
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Неприйняття постанови несе загрозу для галузі комунальних 

підприємств, які надають послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення, через відсутність типових договорів про 

надання послуг збитки КП «Водоканал» м. Запоріжжя складають близько 10 

млн. грн. на місяць. 

Просимо Вас підтримати проєкт постанови Кабінету Міністрів України 

про внесення змін до Постанови 690 та в найкоротший термін забезпечити його 

розгляд для затвердження  та скасувати постанову Кабінету Міністрів України 

від 21 липня 2005 р. № 630 «Про затвердження Правил надання послуг з 

централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і 

водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення», що 

суперечать Закону. 
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